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ÖRÖMMEL ADJUK HÍRÜL,

hogy a TOP Plusz keretében az
“Érsekhalma – Nemesnádudvar –
Sükösd Bács-Kiskun vármegyei
kiemelt kerékpárút
megvalósítása” c. projekt 
2,2 milliárd Ft értékben
támogatást nyert.

AZ ÖNKORMÁNYZAT

ÁLDOTT HÚSVÉTOT KÍVÁN

MINDEN KEDVES

OLVASÓNAK!

TISZTELT NEMESNÁDUDVARIAK ÉS
NEMESNÁDUDVARRÓL ELSZÁRMAZOTTAK! 300

2024-ben lesz Nemesnádudvaron a német ajkú lakosság
betelepítésének 300 éves évfordulója.

Dr. Kovács István
polgármester 

Hermanutz Dániel
elnök

Ennek kapcsán több eseményt is tervezünk a faluban, de a megemlékezés és
ünneplés kiemelt dátuma 2024. július 5-7.  lesz.
Erre a hétvégére sok szeretettel hív és vár minden érdeklődőt Nemesnádudva
Község Önkormányzata és Német Önkormányzata!
Kérjük a nemesnádudvariakat, tájékoztassák az esemény időpontjáról ismerő
családtagjaikat és az elszármazottokat.

A jubileumi év programtervének
keretében  március 9-én
templomunkban megvalósult egy, a
nagyböjthöz kapcsolódó koncert  
Szekeres Kamilla Apollónia, Bécsi
Johanna, Nagy Róza Kata, Kelemen
Zsolt  előadásában. 
Köszönjük a  művészeknek, hogy
segítettek ráhangolódni a húsvéti
ünnepre!



NEMESNÁDUDVAR KÖZSÉG 2024-ÉVI  RENDEZVÉNY TERVEZETE

DÁTUM RENDEZVÉNY NEVE IDŐPONT HELYSZÍN    

2024. MÁRCIUS 23. ROMSICS IMRE ELŐADÁSA 19:00 KÖNYVTÁR

2024. MÁRCIUS 24. III. TERMELŐI PIACOZÁS 16:00-18:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. ÁPRILIS 13. CSIRIBIRI ELŐADÁS I. 19:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. ÁPRILIS 20. CSIRIBIRI ELŐADÁS II. 19:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024 ÁPRILIS 27. KENDERSORI PINCEMAJÁLIS   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. MÁJUS 4. TÁNCHÁZ 16:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. MÁJUS 11. CSILLAGOM BORTÚRA   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. MÁJUS 18. FESTMÉNY KIÁLLÍTÁS 16:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. MÁJUS 18. TEMPLOMI KONCERT ÁMER LEMJA ELŐADÁSA 19:00 SARLÓS BOLDOGASSZONY TEMPOM

2024. JÚNIUS 1. NEMZETKÖZI VADGASZTRÓ FESZTIVÁL 10:00 MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. JÚNIUS 15. RET' WI TR HAM    MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. JÚLIUS 5-6-7. 300 ÉVES JUBILEUM   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. SZEPTEMBER 27-29. SZENT MIHÁLY NAPI ÚJBOR ÜNNEPE   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. OKTÓBER 12. A BOR ÚTJA   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. OKTÓBER 13. IDŐSEK NAPJA 11:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. NOVEMBER 9. MÁRTON NAPI BORMUSTRA   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. NOVEMBER 11. MÁRTON NAP 17:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. NOVEMBER 15. JÓTÉKONYSÁGI SÜTIVÁSÁR 10:00-14:00 SZENTHÁROMSÁG TÉR

2024. NOVEMBER 19. FALUGYŰLÉS 17:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. NOVEMBER 23. SVÁB BÁL 19:00 MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. DECEMBER 1. ADVENT ELSŐ GYERTYAGYÚJTÁSA 15:30 SZENTHÁROMSÁG TÉR –MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. DECEMBER 7. VADKOLBÁSZ FESZTIVÁL   MÁRIAVÖLGYE PINCESOR

2024. DECEMBER 8. ADVENT MÁSODIK GYERTYAGYÚJTÁSA 15:30 SZENTHÁROMSÁG TÉR –MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. DECEMBER 15. ADVENT HARMADIK GYERTYAGYÚJTÁSA 15:30 SZENTHÁROMSÁG TÉR –MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. DECEMBER 22. ADVENT NEGYEDIK GYERTYAGYÚJTÁSA 15:30 SZENTHÁROMSÁG TÉR –MŰVELŐDÉS HÁZ

2024. DECEMBER 31. SZILVESZTERI BÁL 19:00 MŰVELŐDÉS HÁZ
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NEMESNÁDUDVAR – SVÁBOK A SÁRKÖZ PEREMÉN

2024. március 23-án 19:00-kor2024. március 23-án 19:00-kor
A NEMESNÁDUDVARI KÖZSÉGI KÖNYVTÁRBAN
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NadwarNadwarNadwarNadwar Romsics Imre
etnográfus, múzeumigazgató

ELŐADÁSA:

A PROGRAMVÁLTOZTATÁS JOGÁT A SZERVEZŐK FENNTARTJÁK
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Kérjük, ajánlja fel  egyesületünk számára adója
1%-át!

Mindez Önnek nem kerül semmibe, de nekünk
óriási segítség!

 
A befolyt összeget idén az alábbi célra

használjuk fel:
Nemesnádudvari tájház felújítási munkálatai

Segítségét hálásan köszönjük!
Nemesnádudvari Ifjúsági Táncegyesület

18356801-1-03

Az utóbbi hetekben nagy örömmel láttuk vendégül a
nemesnádudvari iskolásokat, akik kipróbálhatták a VR-
szemüvegeket. Ezek segítségével Petőfi világába csöppenhet az
ember: találkozhat a költővel a virtuális térben, körülnézhet a
Pilvaxban, sétálhat Kiskőrösön, kocsiúton vehet részt, miközben
hallhatja, hogy "egész úton hazafelé azon gondolkodám", és még sok 
hasonló élményben lehet része. Felnőttként is nagy élmény ezt megtapasztalni,
bátran térjen be hozzánk, akit érdekel a virtuális valóság! (Egy telefonhívást kérünk
szépen néhány órával az érkezés előtt, hogy az eszközöket feltölthessük!
Köszönjük!)
Húsvét után elindítjuk borismereti tanfolyamunkat. Ez nem a bortermelésről szól,
hanem az igényes borfogyasztó számára ad olyan ismereteket, melyek birtokában
megértheti, hogy egy-egy bornak mi adja az értékét, miért érdekes, mit érdemes
figyelni benne. Minél többet tudunk a borról, annál jobban tudjuk azt élvezni! A
tanfolyam összesen 10 alkalmas lesz, ebből az első ötre kerül sor tavasszal. Minden
alkalommal kóstolunk 6-7 bort, ami mellé érthető és izgalmas előadás társul, kb. 1,5
órában.
Amellett, hogy nyitvatartási időben kávézóként, borozóként működünk, tavasszal is
szervezünk programokat, melyeket ezúton ajánlunk szíves figyelmükbe:

ápr. 5. Gyerekprogram: VR szemüvegezés, barkácsolás
ápr. 11. Verses borest
ápr. 12. Borismereti Tanfolyam I: alapismeretek, szakszerű borkóstolás
ápr. 19. Borismereti Tanfolyam II: amit a szőlőfajtákról tudni kell
ápr. 26. Borismereti Tanfolyam III: a termőhelyek hatása a borra
ápr. 27. Kiállításmegnyitó: Umenhoffer Pál naiv festő
május 3. Borismereti Tanfolyam IV: az érlelés módjai és hatásai
május 10. Gyerekprogram Madarak és Fák napja alkalmából: odúkészítés
május 17. Borismereti Tanfolyam V: pezsgők, habzó- és gyöngyözőborok
május 31. Gyógynövény-túra, előadás és gyógylikőr kóstoló

Telefonszám: 0630/512-2584
Nyitva tartás: Sze-Cs: 10-18, P-Szo: 10-20, V:10-18 óráig

Programjainkról részletesebben a facebook.com/borbagoly oldalon
tájékozódhatnak.

Sok szeretettel és kiváló helyi borokkal várjuk a Bor Bagoly Présházban!
Anna és Mirkó



ÓVODAI HÍRMONDÓ
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„VOLT EGY FARSANG
ÁLLT A BÁL…”

Különösen várt esemény a
gyermekek életében a farsangi
mulatság. Februárban jelmezbe bújt
óvodánk apraja-nagyja. A táncos
mulatság mellett zsákbamacskával,
szerencsekerékkel,  piknikkel
színesítettük ezt az ünnepet. Ribizli
bohóc megnevettetett bennünket és
örök barátságot kötött velünk.

„ TAVASZTÜNDÉR
TÁNCOT JÁR…”

Már nagyon várjuk a tavaszt, f igyeljük a
természet ébredését, kirándulunk a
faluban, rácsodálkozunk minden
apróságra. Színes napokon ismerkedünk
meg a szivárvány színeivel, a
természetbeni előfordulásukkal,
jellemzőikkel, alkalmazásukkal,
szimbolikájukkal. Izgatottan készítjük a
nyuszi fészkét, barkácsolunk, énekelünk,
verselünk és táncolunk.

Értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy a harmadik életévüket 2024.
augusztus 31-ig betöltő gyermekek 2024/2025-ös nevelési évre
történő óvodai beíratásának, valamint a 2021. szeptember 1. és
2022. augusztus 31. között született gyermekek felvételi
előjegyzésének időpontjai a következők:

2024. április 23. kedd 8:00 - 12:00 óra
2024. április 24. szerda 8:00 - 12:00 óra.

A beíratás helyszíne: 
NEMESNÁDUDVARI NÉMET NEMZETISÉGI ÓVODA

6345 Nemesnádudvar, Kossuth u. 8.
A beíratáshoz szükséges dokumentumok:

a gyermek születési anyakönyvi kivonata
a gyermek TAJ-kártyája
a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány

Az óvodába a 2024-2025-ös nevelési évre a 2021. augusztus 31-ig született
gyermekek beíratása kötelező! Az ezen határnapig született gyermekek 2024.
szeptember 1-től óvodakötelesek.
Elérhetőségek:
Tel. :  06-70/379- 5555
e-mail: ovodanadudvar@gmail.com

Késmárkiné Fridrich Kinga
igazgató 

ÓVODAI B E Í R A T ÁS
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Suli hírek
Suli hírek

Az Országos Német Önkormányzat által meghirdetett
„Wanderschlüssel” akcióhoz iskolánk is csatlakozott. A
díszes festett hartai láda, melyet azzal a céllal indítottak
útra, hogy a magyarországi német nemzetiségi
települések, iskolák különféle programokkal, projektekkel
emlékezzenek meg őseink 300 éves betelepülésének
évfordulójáról, 2024. január 22-én érkezett iskolánkba.
Mit hoztak magukkal őseink? E kérdés köré építettük a
projekthét tematikáját.
Az 1724 júniusában ideérkező első betelepülő családok
magukkal hozták a nyelvüket, nyelvjárásukat, a
szorgalmukat, a szokásaikat, hagyományaikat és a
keresztény hitüket.
A 7. és 8. osztályos tanulók a nyelv és ünnepek
témaköröket dolgozták fel. Először meghallgattak
felvételről két történetet nádudvari (rajnai-frank)
nyelvjárásban, Knáb Jánosné, Mári néni és unokája Marusa
Balázs előadásában. 
A tanulók ezt a szöveget irodalmi németre fordították és
egy szójegyzéket is készítettek hozzá. Az ünnepek közül a
lakodalom témakörét dolgozták ki részletesebben.
A hatodik osztályosok az egyházi év fontosabb ünnepeivel,
szokásaival ismerkedtek meg. Gyűjtöttek régi gótbetűs
bibliát, imakönyveket, szent képeket. Készítettek házi
áldást és egy rózsafűzért, melyhez német nyelvű énekes
könyvből választottak Mária-énekeket.
Az ötödikesek a nagyszülőknél, dédszülőknél érdeklődtek,
fiatalkorukban milyen mesteremberek voltak a faluban.
Ezen adatok segítségével rajzórán minden mesterséghez
egy-egy címert rajzoltak. A neveket gót betűkkel írták alá.
Népismeret órákon megismerkedtünk ezekkel a régi
foglalkozásokkal, s az általuk használt szerszámokkal.
Az 1. és a 4. osztályosok a rendkívül szorgalmas és
munkabíró elődeik munkájával ismerkedtek. Mindennapi
teendőikkel a házban, konyhában, a ház körül, a kertben és
az állatokkal. A kicsik gyurmából készítettek kisállatokat:
csibét, kacsát, kislibát, bárányt, malacot, kiscsikót. A 4.
osztályosok pedig a mindennapi munkához szükséges
eszközökről készítettek dominót.
A harmadik osztály a népviselettel foglalkozott. A gyerekek
megismerkedtek a nemesnádudvari felnőtt és gyermek
viseletek sajátosságaival. A mindennapi és ünneplő
ruhákon túl a menyasszony, vőlegény ruházatát is
megfigyelték. Ezeket az ismereteteket felhasználva rajzok
és színezők segítségével ábrázolták a nemesnádudvari
ruházatot. A jellegzetes német nemzetiségi lábbelit a
patschkert is elkészítették papírból.  
A másodikosok a helyi nyelvjárással ismerkedtek. „ So hat
mai Altmotr kspielt” Cd-ről helyi gyűjtésű versikéket
tanultak meg. Ezeket saját rajzukkal illusztrálták. 
Az elkészült munkákból kiállítást rendeztünk az iskola
folyosóján.
Érdekessége a kiállításnak, hogy a nyelvjárásban felvett
történetek, a mondókák, a német egyházi énekek QR-kód
leolvasóval meghallgathatók.
A festett ládikóba három Nemesnádudvarra, őseinkre, a
betelepülésre jellemző „ajándékot” tettünk. Az eredeti
betelepülési szerződés fénymásolatát, egy pincekulcsot és
egy CD-t, amelyen nádudvari nyelvjárásban gyűjtött
gyermek mondókák, kiszámolók hallhatók.

NEMESNÁDUDVAR ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

„WANDERSCHLÜSSEL”



Az Iskola Szülői Szervezete február 10-én megszervezte a hagyományos
jótékonysági bálját.
A hagyományoknak megfelelően a bált a nyolcadik osztályosok esőtánca nyitotta
meg. A koreográfiáját Engelhardtné Pirisi  Gabriella a 8. osztály osztályfőnöke
állította össze és tanította be. Köszönet érte!
Köszönet az önzetlen, aktív szülőknek, akik vagy a terem díszítésében vettek
részt, nyírtak, ragasztottak, hajtogattak, létráztak, vagy széket, asztalt hordtak,
terítettek, szalvétát hajtogattak, vagy éppen tombolát tekertek. A finom édes és
sós süteményeket szintén anyukák sütötték.
Külön köszönet Csicsmann-Nánay Magdolnának és Lócsai Beának, akik kézben
tartották a szervezést, összefogták a szülőket.
Jótékonysági bál nincs támogatók nélkül.
Köszönjük a tombolafelajánlásokat, több mint 110 tombolanyeremény talált
szerencsés
gazdájára.

Köszönet mindenkinek, aki bármilyen formában hozzájárult  a bál
megszervezéséhez,

sikeréhez.
A bál bevétele:  600.000 Ft

Vigné Fogl Mária

NEMESNÁDUDVAR ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA XVIII. ÉVF. 2024. 1. SZ. MÁRCIUS

ISKOLAIFARSANGI BÁL
2024. február 12-én délelőtt a 8. osztály szervezésében került sor az
iskolai farsangi mulatságra.
A bálra rengeteget készültünk. Az Ének az esőben című filmzenére
adtuk elő nyitótáncunkat, amire több hónapig gyakoroltunk
osztályfőnökünk irányításával. Az alsó és a felső tagozatot külön
fogadtuk. A szép, ötletes jelmezeket egy kis édességgel jutalmaztuk. Jó
zenével, tánccal, tombolával, limbózással, vonatozással szórakoztattuk
az iskolásokat. A büfében szüleink által készített finomságok várták az
éhes, szomjas gyerekeket. Mindenki megelégedésére telt ez a
rendhagyó hétfői tanítási nap!

Halász Csenge, 8. osztályos tanuló



Az Iskolában az Erdő  Program keretében a minős ített
Erdészeti Erdei Iskolák erdőpedagógusai magyarországi
köznevelési intézményekbe látogatnak el ,  ahol az
erdők és fenntarthatóság témakörében tartanak
foglalkozást gyerekeknek ,  a környezeti nevelést játékos
ismeretszerzéssel seg ítve .

ISKOLÁBAN AZ ERDŐ

Iskolánk sikeresen regisztrá l t ,
így a 3 .  4 .  és 5 .  osztá lyos
tanulók részt vehettek egy-egy
foglalkozáson ,  melyet a Gemenc
Zrt .  munkatársai tartottak .

Ajándékul kaptunk egy erdőpedagógiai csomagot és egy
rovarhotelt ,  melyet az iskola udvarán helyezünk ki .
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Az első osztályos gyermekek beiratkozása 
a Nemesnádudvar-Érsekhalma Német Nemzetiségi

Általános Iskolába
 2024. ápril is 18. csütörtök 8:00 - 18:00 óráig

2024. ápril is 19. péntek 8:00 - 12:00 óráig
Helye: iskolatitkári iroda

Szeretettel várjuk leendő elsőseinket!
Vigné Fogl Mária
intézményvezető



KÖZSÉGÜNK BETELEPÜLÉSÉNEK 300 ÉVES ÉVFORDULÓJA
ALKALMÁBÓL A NÉMET ÖNKORMÁNYZAT NEMESNÁDUDVAR 

„GELIEBTES NADWAR” 
CÍMMEL RAJZVERSENYT HIRDET

A verseny témaköre: „Településünk jellegzetes épületei (lakóházak, pincék, templom…) és a
közterületen található emlékművek, szobrok”

A versenyen a helyi óvodások és az általános iskola alsó valamint felső tagozatos
tanulói indulhatnak, három kategóriában.

Formai követelmények: A versenyzők tetszés szerinti technikával (ceruza, vízfesték, tempera, szénrajz,
zsírkréta, filctoll, ill. vegyes technika) készíthetik el a pályamunkát; az alkotás lehet A4 vagy A3

formátumú.

A nevezés módja: A versenyre nevezni az elkészített pályamű és a Hozzájáruló nyilatkozat kitöltésével
és együttes beküldésével lehet.

Minden versenyző csak egy pályamunkával vehet részt a versenyen, ami kizárólag a
versenyző önálló munkája lehet. Amennyiben a versenybizottság ennek ellenkezőjét állapítja

meg, a versenyzőt kizárja a verseny résztvevői közül.
A pályamunkák hátuljára kérjük ráírni a készítőjének nevét, életkorát és az alkotás címét.

Az alkotások értékelése: A pályamunkákat versenybizottság értékeli. Az
értékelés szempontjai: 

Kategóriánként a legjobb 3 alkotás díjazásban részesül. 
Az elkészült munkákból kiállítást rendezünk!

A beküldés határideje: 2024. május 31.
Az eredményhirdetésre az iskola nemzetiségi gáláján, 2024. június 14-én kerül sor.

A Hozzájáruló nyilatkozatot és pályamunkákat az alábbi címre kérjük eljuttatni: 
Nemesnádudvar, Petőfi u. 42.; az iskola titkárságán.
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NadwarNadwarNadwarNadwar

a témakörhöz kapcsolódó, tartalmi 
kreativitás
az alkotás technikai színvonala.
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A nemesnádudvari pincesoron hagyományteremtő jelleggel a
Vadgasztró mellett egy téli rendezvényt, a 2. Vadkolbász fesztivált
szervezte a Nemesnádudvari Nonprofit kft. A 10  csapat mindegyike
vadhúsból (bivaly, őz, szarvas, vaddisznó, vadnyúl, vadkacsa), halból és
szürkemarhából készített kolbászokat, melyeket helyben meg is
sütöttek vagy grilleztek, a jegyet vásárlók minden kolbászt és bort
végigkóstolhattak. A borokat két vajdasági, egy dél-tiroli és egy helyi
bioborász (Gonda János) kínálta.  A zuhogó eső ellenére köszönjük a
látogatóknak, hogy 100 feletti létszámban jegyet váltottak. A helyi és
az Érsekhalmi Önkormányzat biztosította a padokat, asztalokat, a
sátrakat Hajósról ill .  a Merkbau Kft-től kaptuk. Köszönjük a
kolbászkészítő csapatoknak az odaadó munkáját, segítve ezzel a
rendezvény fejlődését. A közönség szerint a következő csapatok
készítették a legízletesebb kolbászokat: Schultz Attila és barátai –
vadnyúlból, Nemesnádudvari Borlovagrend – szarvasból, Horogra
akadva – bivalyból, Kammermann Péter és Barátai – vadkacsából. 
A következő évre már fix a dátum: 

2024. december 7-szombat 14 óra!  
Mindenkit várunk szeretettel kóstolóként vagy akár kolbászkészítő
csapatként! 
Köszönjük,     

Nemesnádudvari Nonprofit kft
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Karitász csoportunk nagyon köszöni a 2023. évi tárgyi és pénzbeli
adományokat!

Ezeknek köszönhetően éves bevételünk 1 344 445 Ft volt! Ebből 
élelmiszerre 118 375 Ft-ot,
lakhatás támogatására: 130 830 Ft-ot,
gyógyszerre: 45 990 Ft-ot,
egyéb támogatásra: 44 250 Ft-ot,
működésre és egyéb kiadásokra 205 000 Ft-ot költöttünk!

65 nehéz helyzetben élőnek az év folyamán 741 kg élelmiszert
tudtunk kiosztani.
8 felajánlás érkezett bútorra,  ezt 6 rászorulónak adtuk.
Műszaki cikket 5 alkalommal kaptunk, ezeket 4 rászoruló kapta meg.
48 iskolásnak tudtuk megkönnyíteni a tanévkezdést 5000-5000Ft-os
utalvannyal fejenként.
80 kg almát osztottunk 22 családnak.
8 család kapott vetőmag csomagot (16 féle vetőmaggal).
Két alkalommal tartottunk sütemény vásárt, nagy sikerrel.
4 nemesnádudvari családnak tudtunk segíteni lakásuk felújításában,
lakhatóvá tételében.
250 tő palántát osztottunk ingyen.
2023-ban egy diák teljesítette Karitászunknál a kötelező 50 óra
közösségi szolgálatot.

Köszönjük a felajánlók nagylelkűségét!
Az idei évben is  várjuk diákok jelentkezését a közösségi szolgálatra.
Várunk minden érdeklődőt a "pénztárca barát" Kari Turiba!
Az idei évben először szerveztünk élelmiszer gyűjtést a helyi
üzletekbe. A március 8-9-i gyűjtés eredménye 164 kg tartós
élelmiszer. Nagyon hálásak vagyunk a csodás eredményért! Az
élelmiszerek kiosztása megtörtént. 
Köszönjük a résztvevő üzletek segítőkészségét és aktív
közreműködését:

ANIV-ker
Hollósy boltok
Goods Market
Zöldsébolt

KARITÁSZ hírek

A Csillagom Bortúra  szervezői igazán színes  és csajos
programokkal várják az érdeklődőket 2024. május 11-én  a
Máriavölgye pincesoron. A 7 pincében kóstolható finom
borokon kívül stílusműhely, ételudvar, kiállítások, barátság
karkötő készítés és sok más különlegesség is szerepel a
kínálatban! 
Bővebb infó a közösségi oldalakon és a
www.csillagombortura.hu-n

http://www.csillagombortura.hu/?fbclid=IwAR2Kil1yWyyoaSYF0dHdU7fqiUc3sXS8C2Q-VAJbMXrAjjazKRQ2ccxhEPE


NAGYSZOMBAT MISZTÉRIUMA
Nagyszombat az év egyik legcsendesebb napja. Ezt a napot nem töri meg az egyes
napszakokban megszokott harangzúgás, helyette csupán a ministránsok kereplése
hívja fel figyelmünket az egyes imaidőkre. Nincsen szentmise, sem egyéb
ünnepélyes szertartás; mert a katolikus keresztények ilyenkor gyászolják a sírban
nyugvó Jézust. 
Éppen ezért a vallásos hívek a délelőtt folyamán igyekeznek eljutni a templomba,
hogy egy kicsit elidőzzenek a szentsírnál. A halott Krisztus szobrát e napon virágok
és fehér leplek közé fektetik, hogy mindannyian megemlékezzünk az Úr egykori
sírban nyugvásáról. 
Az egyéni, mély áhítat ideje ez, amikor valamiképpen meg szeretnénk köszönni az
Üdvözítőnek azt, hogy mi a megváltott emberiség között lehetünk. Milyen
kegyelmi pillanat az, amikor a szentsírba tekintve egyszer csak bevillan a
felismerés: Ő miattam is szenvedett és értem is vállalta a kereszthalált. Mégsem
letargikus ez a nap, hiszen átragyogja az a remény, ami a régieknek mondatott,
miszerint az Urat elfogják majd és keresztre feszítik, de harmadnapra dicsőségesen
fel fog támadni. 
A hétköznapi életben éjféltől számítjuk az új napot, az egyházi ünneplésben
viszont már a naplemente után. Ezért alkonyatkor elkezdődik az év egyik
leghosszabb, de egyben legfelemelőbb szertartása: húsvét vigíliája és a
feltámadási körmenet. 
Élet és halál, tűz és víz, fény és sötétség áll majd szemben egymással azon a szent
éjszakán, és mi bátran ünnepeljük a fény győzelmét, Krisztust, aki elvette
bűneinket és halálával legyőzte a semmibe vezető halált.  
Nagyszombat istentisztelete markáns módon a tűzszenteléssel kezdődik. Mindig az
új lángról gyújtjuk meg a húsvéti gyertyát, melyet a pap a sötét templomba visz
be, ami az Istentől elszakadt világot jelenti. A láng ragyogó fénye egyértelműen
Jézus jelképe. 
Ezért hangzik el háromszor is az örvendező felkiáltás: Krisztus világossága! A nép
pedig hálát adva a megváltás művéért készségesen fogadja a lángot és gyújtja
meg vele saját gyertyáját. Micsoda fenséges látvány, ahogy az egyre terjedő sok kis
láng egyszerre csak bevilágítja az egész templomot! 
Ezalatt a pap vagy a kántor egy ősi öröménekbe kezd, mely elmondja húsvét titkát
és lényegét. Ezt követően az olvasmányokat hallgatjuk figyelemmel, melyek az
üdvtörténet legfontosabb állomásait elevenítik fel számunkra. A „Dicsőség a
magasságban Istennek” kezdetű himnusz alatt ismét felzúgnak a templomi
harangok, megszólalnak a csengők és harsányan felbúg az orgona hangja, azt
jelezve, hogy Krisztus, mint győző tért vissza a sírból és Úr a világ felett. 
Mi mindnyájan a keresztség által kapcsolódtunk hozzá, ezért még ha nincs is a
szentmisén keresztelés, de mindig van a saját keresztségünkről való
megemlékezés. A pap ugyanis vizet szentel és ezzel a vízzel hinti meg a jelenlévő
híveket, miután tudatosan letettük keresztségi fogadalmunkat.  
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Az ünnepi mise végén indul a feltámadási
körmenet, lobogókkal és lámpásokkal, a
feltámadt Krisztus szobrával és a húsvéti
gyertyával. A körmenet alkalmával a templom 4
sarkán áldást adnak az Oltáriszentséggel, majd
visszatérve a templomba hálaadó énekkel és
könyörgéssel zárul a feltámadási szertartás. 
Mindazokat, akiknek lelkében sikerült felkelteni
az érdeklődést húsvét vigíliájának szertartásával
kapcsolatban, azokat szívesen várjuk a március
30-án este 20 órakor kezdődő liturgiánkra, hogy
velünk együtt ünnepelje meg Krisztus
feltámadását. Mindenkinek áldott ünnepi
készületet és kegyelemteljes húsvétot kíván
plébánosuk:

Róbert atya



Elhunyt Gombár János és neje (Hunyadi u.);  Horváth Dezső és neje (Petőfi u.);  elhunyt Schindler
Mátyás és neje (Damjanich u.);  Hengerics János és neje (Hunyadi u.);  Melcher Andrásné (Arany J.u.);
Titl  Andrásné és családja (Hunyadi u.);  Péter Tamás és családja (Petőfi u.);  Bakonyi József és neje
(Széchenyi u.);  Panyik Gizella (Rákóczi u.);  Kiss Istvánné (Csávolyi u.);  Szalai Jánosné és családja
(Szőlő u.);  Knoll  Mátyásné (Damjanich u.);  Hermanutz Ferenc és családja (Szőlő u.);  Fogl Péter
(Csávolyi u.);  Oberst Ferenc és családja (Petőfi u.);  Mészáros Mária Magdolna (Sükösd);  Földházi
György és családja (Damjanich u.);  Simon Mátyásné és Simon István (Zöldmező u.);  Berger János
(Csávolyi u.);  Ruff Ferenc és neje (Rákóczi u.);  Faltum József és neje (Rémi u.),  Fekete család
(Széchenyi u.);  Kishegyi Simon (Biatorbágy);  Horváth Béla és neje (Széchenyi u.);  Titl  Gábor és neje
(Csávolyi u.);  Huber Gábor és családja (Petőfi u.);  Mészáros Zoltánné (Szőlő u.);  Varga Jakabné (Szőlő
u.);  Heckenberger József és neje (Csávolyi u.);  Erdélyi Krisztián (Kőris u.);  Huber Mátyás (Petőfi u.);
Petróczki Sebestyénné (Szőlő u.);  Schauer András és neje (Szőlő u.);  Hábermayer János (Damjanich u.);
Száhler Péterné (Széchenyi u.);  Háberbusch Jakab (Rémi u.);  Melcher József (Nyírfa u.),  Hermanutz
Tamásné (Zöldmező u.);  Varga Lénárd (József A.u.);  Cser János és családja (  Hunyadi u.),  Dudásné
Grau Ágnes (Sükösd);  Virágné Judák Mónika és családja (Hársfa u.);  Heltai Gábor (Kender u.),  Krausz
Rezsőné (Hunyadi u.);  Sziegl András (Petőfi u.)  valamint 34, neve mellőzését kérő Támogató.
Támogató vállalkozások: Péterzsalu; Bartifarm Kft ,  Levamedic Kft.
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Tisztelt  Lakosság!
Ismételten itt  a számadás és tájékoztatás ideje. Régen találkoztunk már itt  a Szétkürtölőben, utoljára
2023. 10. 24-én írtam beszámolót Önöknek.

Nemesnádudvar Egészségéért Közhasznú Alapítvány beszámolója
Ott hagytam abba legutóbb, hogy 2023. 10.24-én az Alapítványnak 5 203 315 Ft-ja volt.  Ehhez 2024. 03.
15-ig összegyűlt 2 320 117 Ft.  Így az Alapítványnak összesen 7 523 432 Ft-ja lett.
Ebből elköltöttünk 2 479 345 Ft-ot.
Így 2024. 03.  15-én az Alapítványnak 5 044 087 Ft-ja van.

Amire költöttünk:
-- Légúti kórokozók kimutatására szolgáló tesztek: (Koronavírus, Influenza A, Influenza B, RS vírus,
Adenovírus, Mycoplasma kimutatása azonnal)  531 000 Ft
-- Akut életet veszélyeztető állapotok laborvizsgálata  (CRP+Hgb, TropT, D-dimer, Nt-proBNP, INR),
valamint szűrővizsgálatok (HgbA1c, széklet vér )  tesztjei:  1.483 599 Ft
--Újraélesztés oktatásával (fertőtlenítő szerek, lélegeztető kendők, gyakorló babáink fogyó eszközei,
iskolának, óvodának adott EpiPen injekciók, közterületre kihelyezett defibrillátor elektródái)
kapcsolatos költségek: 352 927 Ft. Itt  szeretném megjegyezni, hogy maga az oktatás nem jár
költséggel,  mert én ezt nagy örömmel önkéntes munkával végzem.
-- 2023-as év könyvelési költsége:96 000 Ft.
-- Banki költség 15 816 Ft.
Akik támogatták az Alapítványt  2023. októbet 24.  és 2024. március 15.  között:

Hálásan köszönjük a támogatást! Erre a hálára nincsenek szavak! Az Önök segítségével az
Alapítványunk már több, mit 5 éve működik !
Az Alalpítvány tervei 2024-ben:  Folytatjuk az újraélesztés oktatását és a falu alapszintű
újraélesztésben jártas csapatának létrehozását, folyamatos szinten tartását. Továbbra is várjuk az
érdeklődőket, valamint azok jelentkezését is,  akik már részt vettek a tanfolyamon és úgy érzik, 
szívesen tagjai lennének ennek a csapatnak.
Mostanra már a 100 főt is meghaladta a képzésen résztvevők száma! Az élet sajnos igazolta, hogy erre
szükség van, a terv, az elgondolás megvalósításra érdemes.
Még az első félévben megismételnénk a férfiak PSA szűrését egyéb szűrővizsgálatokkal egybe kötve.
Ősszel az ovisok-iskolások szemészeti szűrésének rugaszkodunk neki ismét. (A pandémia kitörése
előtt már startra készen volt ez a szűrés).  Szintén ősszel az iskolába is bevinnénk az újraélesztés
oktatását. Hátha valaki kedvet kap, hogy az egészségügy felé orientálódjon a pályaválasztás során.
De jó lenne, ha mindezt meg tudnánk valósítani az idén! Az Önök segítségével sikerülni fog!
Én továbbra is igyekszem a falu facebook csoportjában az aktualitásnak megfelelően tájékoztatni
Önöket az Alapítvánnyal és a rendelővel kapcsolatban is.

Minden Munkatársam, az Alapítvány és a magam nevében:

Köszönöm a figyelmüket!
Dr Pafféri Éva háziorvos

VIDÁM HÚSVÉTI ÜNNEPET KÍVÁNUNK!VIDÁM HÚSVÉTI ÜNNEPET KÍVÁNUNK!



XVIII. ÉVF. 2024. 1. SZ. MÁRCIUSNEMESNÁDUDVAR ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

SZ.É. T. KÜRTÖLŐ 
Ingyenes önkormányzati  tájékoztató 

Kiadó: Nemesnádudvar Község Önkormányzata 
Nemesnádudvar Szentháromság tér 1. 

Felelős kiadó: Dr. Kovács István polgármester 
polgarmester@nemesnadudvar.hu

Szerkesztőség helye: Nemesnádudvar Petőfi u 50. 
nemesnadudvar.konyvtar@gmail.com

Szerkesztő: Sipos Júlia
ISSN: 1789-8536

SZ.É. T. KÜRTÖLŐ 
Ingyenes önkormányzati  tájékoztató 

Kiadó: Nemesnádudvar Község Önkormányzata 
Nemesnádudvar Szentháromság tér 1. 

Felelős kiadó: Dr. Kovács István polgármester 
polgarmester@nemesnadudvar.hu

Szerkesztőség helye: Nemesnádudvar Petőfi u 50. 
nemesnadudvar.konyvtar@gmail.com

Szerkesztő: Sipos Júlia
ISSN: 1789-8536

Móra Ferenc imígyen fejezi be Fecskehívogató című versikéjét:
„… itt a tavasz, lessük, várjuk a csicsergő fecskét.” Talán nem túl
tiszteletlen folytatni: mi pedig várjuk régi és új kedves
nézőinket. A közösségi médiából már jó ideje értesülhettek az
érdeklődők idei bemutatónkról.
Ebben az évben is húsvét után mutatjuk be munkánk újabb
eredményét, a Két szék közül hova? című vígjátékot április 13-
án és április 20-án 19 órai kezdettel. Jegyeket elővételben
március 18-tól válthatnak az önkormányzat titkárságán.
Telefon: 79/478-211. (Általában a helyszínen
is kapható jegy korlátozott számban, az előadás kezdete előtt
fél órával.)

Minden érdeklődőt szeretettel várunk. 
A Csiribiri Társulat tagjai

Húsvéti tejértékesítés Nemesnádudvaron:
március 28. csütörtök: 12:00 – 13:30 óra
március 29. nagypéntek: ünnepnap, nincs tejértékesítés

Kellemes húsvéti ünnepeket kíván a 
Nemesnádudvari Állattenyésztő Kft.!

Tel: +3670/168-6898
Milchverkauf in der Osterzeit in Nadwar!

Donnerstag, 28. März: 12:00 – 13:30 Uhr
Karfreitag, 29. März: Feiertag, kein Verkauf

Wir wünschen Ihnen frohe Ostern!
Handy: +3670/168-6898

A Baba-tár-ház az idén is színes
programokkal, szakkörökkel,
tanfolyamokkal  és időszakos
kiállításokkal várja látogatóit.
Az aktualitásokat figyelje a
kihelyezett plakátokon és kövesse
közösségi oldalakat!
Bejelentkezés és információ:

 babatarhaz@gmail.com, 
+36 70 362 1485

Tegyük szebbé Nemesnádudvart!
Ápril isban falusi szemétgyűjtést  tervezünk, melyre várjuk segítő

szándékú önkéntesek jelentkezését.  A pontos időpontokat és bővebb
információt a szokásos módokon meghirdetjük.  

ÖNKORMÁNYZAT


